妈妈为单身的我摆起桃花阵

工作稳定后,年纪也不小 了,全家人把我找对象的问题 提上了日程,父母平时在家没 少给我上课,过年亲戚相聚,这 更成了大家最关心的话题,除 了各种谆谆教诲,还出谋划策, 让妈妈在家多摆一些粉红色的 饰物,为我招桃花运。

最近一段时间,身边的小 伙伴们纷纷结婚订婚,即使未 婚也基本都有对象了,只剩自 已还是单身。自己的心态本来 还算淡定,可是父母不淡定,尤 其是到了过年的时候,长辈在 一起过年,都开始问我的个人 问题,觉得年纪不小了,奶奶 "教育"父母说,孩子玩心重,不 着急结婚,当家长的不能不为 孩子谋划,特别是女孩,还是早 点定下来好

当得知我还没有对象的时 候,长辈开始出谋划策,让妈妈 在家多摆一些粉红色的饰物, 为我招桃花运。

妈妈本来是不信这些的, 但是现在听了长辈的话,一是 为女儿着急,也觉得无伤大雅, 权当好玩了,就到花店买了一 盆花,粉红色的桃花,摆在家中 的客厅里。妈妈说,摆放的位置 她特意研究过了,肯定能为我 招来桃花运。这还不够,父母还 去商店里买了一条粉红色的水 晶项链,"我可是花了大价钱 啊,戴着招招桃花运吧。"妈妈 拿出项链,非逼着我戴着。所幸 项链不是太难看,也为了让父 母放心,就戴上了。

妈妈还给我下了最后通 牒,说我今年27岁,还能再等一 年,到了年底必须找到对象,要 是再找不到,到了28岁,她就要 出手给我找了。妈妈还告诉我, 她已经委托邻居阿姨帮我物色 了,要是找到合适的,就要让我 去相亲了。

第一次 带男朋友回家过年



刘清源

还记得去年除夕,老爸在 满桌子菜肴前端着酒杯,语重 心长地对我说:"咱家现在什 么都不缺,就缺个好女婿了。 我也端起酒杯,满是豪情地与 父亲碰杯说到:"爸,你放心, 明年我一定领个男朋友回 "今年我实现了自己的诺 言,把男朋友亮亮带回家过年

按照计划,正月初五这

天,我带着亮亮到我家。我 们从烟台往海阳海边出 发,到家之前,父亲和母亲 各打了一遍电话,问何时 能到家。我问了一下母亲, 都准备了什么菜,母亲报 了下菜单,大公鸡、野生海 鱼、活螃蟹、海蛎子、虎虾、 拌海阳黄瓜还有些炒菜,我 说不用做太多。母亲一本正经 地说:"那可不行,我正打荷包 蛋呢!"我又说,坐车坐得没食 欲,不用打了,同样被拒绝了。 间隙,出租车司机和我俩说, 老家的哪能不认真对待,这可 是最大的客

进家门后,气氛还是比较 客气的,妈妈端来了荷包蛋给 我和亮亮吃,用的新碗和新的 红色筷子。我很多年没有吃过 荷包蛋了,里面加了糖,甜甜 的。这是海阳的风俗,女婿到 丈母娘家,一到家门,丈母娘 得打荷包蛋给闺女和女婿,我 记得我小时候和爸妈去姥姥 家,姥姥每次都打荷包蛋给我 们吃,那股浓郁喷香的鸡蛋 味,我一想仿佛就闻得到。很 多年没吃荷包蛋的父亲也吃 一碗,说:"真好吃。

因为到家已经快傍晚了, 很快就到了吃晚饭的环节。热 炕头一坐,小酒一喝,气氛就



过三巡之后,爸 爸讲了一个我不知道的小段 子。姥姥今年在我家过冬,得 知我要领男朋友回来了,爸妈 各种担心,不了解这个男朋友 是什么样的人。爸妈你一言我 一语地商量地时候,坐在一边 80岁的姥姥噗嗤一声笑了:"现 在轮到你们(操心)了哈。"当

自打亮亮来了我家,我 的地位就下降了。原来可是 当仁不让地第一名,现在啥 事爸妈都先考虑亮亮,吃菜 最好的先夹给亮亮,气温下 降了也先问亮亮冷不冷。往 往给亮亮夹了三四筷子菜

年,爸爸妈妈结婚的时候,姥

姥也是这么担心地来着。

了,才想起坐在一边眼巴巴 看着的闺女。

从陌生到熟络,三天的时 间,亮亮和爸妈也混熟了,成 了无话不谈的家里人。初八这 天,我要去上班了,吃过午饭 后别过母亲,匆匆离开。爸爸 载我俩去坐车,妈妈送别的目 光从房前一直缠绕到屋后

和当初回家一样,回到烟 台后,爸妈也各打了一个电话 给我。早些时候,父亲问,到烟 台了吗?晚些时候,妈妈又电 话问,吃晚饭了吗?聊了几句 后,妈妈轻声说道:你爸说, (你)在家不觉得(有啥),走了就



钟建军

每逢佳节被"逼亲",已成为许多剩男剩女、"剩斗士"、"斗战剩 佛"的困扰。当然,我也不例外,28 岁的年龄也老大不小了,这次回家 过年,被亲属问个不停,整得头都 大了一圈儿。婶婶、哥哥、妹妹,更 是客串起"福尔摩斯", 轮番上阵争 夺我的手机寻找照片

"找没找对象?""你和我说就 行,我不告诉别人""拿你手机来看 ""实在不行,我在家给你找 个"……过年一回家,婶婶一句,叔 叔一句,直接被问到耳朵长茧,可 以说,身心那是相当受煎熬啊!

更厉害的是,都"动手"了,大 爷家哥哥、婶婶,再加上小妹妹们, 更直接,上来就抢手机,因为他们 想看手机相册,看看里面有没有我 女朋友的照片。

我谈的这个女朋友吧,比我小 几岁,虽然我们两个人正在谈恋 爱,因为不知道最后能否修成正 果,所以一直未和家里人说。以前 家人问说起对象的话题时,我总是 笑着说:"甭操心,谈着好几个呢, 等领回来一个就是了。

今年不一样了,28岁了,亲属 们都被我这个不着急的给逼急了, 干脆当起了"福尔摩斯",直接上来 抢手机,看我到底谈了个着什么样 的。经过一轮混战,我败下阵来,只 能交出手机任他们找寻。

她多大了?""在哪里上班 啊?""多高啊?"……紧接着又被亲 属们问个不停,真是烦啊!面对一 系列问题,我只好硬着头皮说,如 果定下来了,我就领着回来,如果 没成,那就是吹了,你们甭操心。

国网牟平供电公司

"风雨彩虹"党员服务队进学校

本报讯(通讯员 刘塑 薛俊杰) 近日,在牟平-小学,该校师生对前来学校 进行安全用电检查的国网 牟平供电公司"风雨彩虹" 党员服务队表示感谢。截至

目前,已深入学校开展安全 用电讲课28次,消除用电隐 患15余处,发放安全用电资 料3000余份,保障了学校安 全用电,受到社会的一致好 评和赞誉。

荣获"省电力公司信息系统 深化应用先进县公司"称号

本报讯(通讯员 倪小 薇 薛俊杰) 日前,国网牟 平供电公司被省电力评为 "国网山东省电力公司信息 系统深化应用先进县公

司"。2013年,该公司在深化 应用指标排名中位于全省 电力系统第二的好成绩,为 荣获省级信息系统深化应 用先进县公司奠定了基础。

喜获"山东省电力公司专利工作先进单位"称号

本报讯(通讯员 史 秀丽) 近日,国网牟平供 电公司被山东电力公司 授予"专利工作优秀单 位"荣誉称号。2013年,该 公司认真贯彻落实国家 电网公司知识产权战略,

加强知识产权管理工作, 深入挖掘公司各重点领 域专利成果,进一步激发 公司员工技术创新工作 在积极性和创造性,促进 了公司科技创新与专利 工作的全面发展。

●食疗配方推荐

"醋"是众所周知的家庭常用的 种调味品,中国人历来倡导少盐多醋 的饮食习惯,但除了调味之外,"吃 "还有许多学问呢,下面给大家 推荐一款在网上广为流传的打通血管 的食疗配方:

一位居住在伦敦的人的亲身经 历,他去巴基斯坦开会的时候,突然胸 口剧痛,后来被医院验出来,他的三条 心血管已经被严重堵塞,需要做搭桥 手术。手术的时间是一个月以后,在这 个期间,他去看一位古法治疗师。这位 治疗师让他自己在家中做一个食疗, 他吃了一个月后去同一家医院做检 查,发现三条血管干干净净,原来堵塞的地方已经全通了。为了让更多的人 受益,他把自己的经验放在网上分享。

材料:同份量的柠檬汁、姜汁、 蒜头汁、苹果醋各一杯,蜜糖适 蒜、一小瓶苹果醋。

做法:1:蒜头去皮,姜去皮切小 一起放入榨汁机榨汁,或者放入搅 拌器打成浆,用网布隔渣,手绞出汁。 2:将蒜头、姜汁放入瓦煲,加入柠檬汁 与苹果醋,大火滚,小火慢煮,不要盖 锅盖,让水分蒸发,大约需要半小时, 剩下大约一半汁液。3:温度降下后,加 入蜜糖,仔细搅匀,蜜糖需要很多,主 要是令汁液容易入口。将成品存在有 盖的玻璃瓶中,放入冰箱保鲜。每天早 饭前空肚服用一汤匙。吃上一个月以 后可再去医院做次检查,对比验证。

此方中"苹果醋"指的是以苹果汁 为原料发酵而成的酿造食醋(而非苹 果醋饮料),烟台吉斯生物科技有限公 司出品的果舒食醋酸度(以醋酸计)达 到5.5度以上,不含防腐剂等添加成 分,适合做食疗配方。切忌用勾兑醋, 因为勾兑醋中的醋精(或者冰醋酸)等 添加剂会对人体肠胃造成刺激等不良 影响。

果舒食疗养生食醋由吉斯集团烟台生 物科技有限公司出品

地址:烟台市牟平区师范路426号 全国客服热线:800-860-2211

400-658-2211 业务电话:0535-4237199

http://www.gisbelle.com 烟台旗舰店:芝罘区南大街西首西山 加油站斜对面

电话:6694999 蓁山花园店:帝景苑北区西50米

13589759833

牟平旗舰店:牟平区师范路426号北

15054511699 15254529169

